

周口李庄小学·小记者作品选登

四季之美

小记者:毛可莹 编号:201997 六(4)班

春天最美是早晨。一缕春风拂过,柔柔地吹拂着脸颊,凉而不冰的春风,好似一条轻纱,吹过每一个人,令人有种灵魂出窍之感。河边,柳树姐姐照着镜子,梳理着她那长长的头发。春风姑娘吹红了桃花,吹黄了迎春花、油菜花。花儿淡淡的香味引来成群的蜜蜂和蝴蝶。小草上的露珠就像一颗颗珍珠,晶莹剔透。风一吹,露珠从叶子上滚落下来,像是调皮的孩子在溜滑梯,玩得不亦乐乎。这种美景让人如痴如醉。

夏天最美是夜晚。出门散步,凉风吹来,比烈日炎炎的中午舒服多了。仰头向天,明月像一个玉盘嵌在天空。不只是明月,星星也来了,每颗星星都拖着银色的长裙,煞是好看。听,草丛里传来美妙的歌声,蟋蟀、蛐蛐和其他昆虫放声高唱。萤火虫闪着朦胧的微光,为本来就很美的夏夜,又增添了几分生趣。

秋天最美是黄昏。成群结队的大雁,在高空中比翼而飞,时而排成“一”字,时而排成“人”字。偏

西的太阳倾吐着火红的余晖,使悠然的云朵镶上了一道金边,像彩绸、像锦缎。秋风中,火红的枫叶飘来,浓郁的桂花香飘来……

冬天最美是黎明。太阳刚刚升起,出门跑步时,看见那铺天盖地的雪,白得纯洁无瑕。腊梅在雪中悄然绽放,白的似玉、黄的似金。梅花的色,艳丽而不妖。梅花的香,清幽而淡雅。梅花的姿,苍古而清秀。它为雪白的冬晨增添了色彩。

(辅导老师:黄清明)

我听姥爷讲故事

小记者:商镡允 编号:201998 六(3)班

我最喜欢听姥爷讲故事,特别是战争时期的故事。一天晚上,我和姥爷去河堤散步,夜幕下的沙颍河缓缓流淌,两岸的垂柳在路灯的照映下更加柔美。人们有的在散步,有的在跳广场舞……

走累了,我拉着姥爷在长椅上休息,刚坐下便闹着他给我讲故事。姥爷说:“好啊,我给你讲一个王二小的故事吧!”说着,姥爷讲了起来:“王二小

啊,牺牲的时候和你现在的年龄差不多,他的脸黑黑的,眼睛非常有神。有一天,王二小在山上放羊,表面上是放羊,暗地里是在帮八路军放哨呢!忽然,王二小看见一群手拿刺刀的日本鬼子向村里走来。他们七拐八拐迷了路,碰到了王二小,便要他带路。王二小故意唱起歌来,把敌人带进了八路军的埋伏圈,敌人上当后勃然大怒,用刺刀把王二小挑起来

重重地摔死在大石头上,鲜血染红了石头……八路军把敌人全部歼灭,为英雄的王二小报了仇。”

听完姥爷讲的故事,我打心底里佩服王二小,他真是个英雄!想想我们现在的生活,再想想王二小,我的眼圈红了,我们现在的幸福生活是多少革命先烈抛头颅洒热血换来的呀,我要努力学习,珍惜现在的美好生活!

(辅导教师:刘圆圆)

有趣的贴鼻子游戏

小记者:魏子茗 编号:202001 六(3)班

你瞧!黑板上的四个洋娃娃多漂亮,但是你再仔细瞧瞧就会发现美中不足的是她们都少了鼻子。没错,今天我们要玩贴鼻子游戏。

“谁愿意蒙着眼睛上去贴?请举手。”刘老师话音未落,同学们就纷纷举起了手。刘老师说:“第一轮让男生先来。”老师在四个组各选了一位同学,贴鼻子游戏开始了!只见第一组的同学摸索着把鼻子贴到了洋娃娃的脸蛋上,像给她画了一个腮红;第二组的同学竟把洋娃娃的鼻子贴到了下

巴上,像老爷爷的胡须;第三组的同学把鼻子贴到了耳朵上,像给洋娃娃带了个耳坠。同学们禁不住哈哈大笑起来,有的还在下面指挥起来:“往左!往右!”终于轮到我了,老师先用红领巾帮我把眼睛蒙上,我的心脏快速地跳啊跳,像打鼓一样,快到讲台的时候,还差点摔了一跤呢!我来到黑板前左摸摸、右摸摸,信心满满地贴上去,可摘下红领巾,我才发现我把鼻子贴到了眼睛上,可爱的娃娃成了奇怪的“独眼龙”。

看着我们四位的杰作,同学们哄堂大笑,有的笑出了眼泪,有的笑得肚子疼,有的笑得前仰后合。轮到女生了,四位女生的手都有些哆嗦,但就是这样哆嗦的手竟把鼻子贴得正好,我们男生自叹不如呀!

“叮铃铃”下课时间到了,虽然游戏结束了,但同学们的欢笑声仍然回荡在我的脑海中。我喜欢贴鼻子游戏!

(辅导教师:刘圆圆)

忙碌的早晨

小记者:聂思羽 编号:201981 六(1)班

“叮铃铃”闹钟响了,我懒洋洋地打了一个哈欠,翻过身摁掉闹钟继续呼呼大睡。这时,妈妈冲进我的房间,大声喊道:“小懒虫,快起床啦,太阳已经晒到屁股啦,再不起床就要迟到了。”听到迟到二字,我一个鲤鱼打挺起身下了床,穿好衣服,匆忙跑向卫生间,可卫生间的门居然锁着。我拼命催促老爸快点。他慢吞吞地走出来说:“大早上的,催什么

呀!我去跑步啦……”我赶紧刷牙、洗脸、梳头。一切准备完毕,我一看钟表,7点35分,离上课只剩15分钟了。

我来到餐桌前,看到早餐只有面包和牛奶。我抓起书包,拿了一块面包,冲出家门。走到小区门口,我才发现忘记穿校服、戴红领巾了,我又迅速往家跑,屋漏偏逢连夜雨,电梯偏偏和我作对,就

是不下来。我不得不爬楼梯,跑到楼上已经累得精疲力尽,换好校服、戴上红领巾,跑出小区,正好碰到老爸。他问我:“闺女,干什么去呀?”“当然去上学啦,马上要迟到了,不说了,拜拜。”“唉,闺女,今天周末,不上课。”

真是无语呀,我和老妈都忙“晕”啦!

(辅导老师:杜丽娜)

致敬抗疫英雄

小记者:李博 编号:201983 六(1)班

没有一个冬天不可逾越,也没有一个春天不会来临。2020年1月,武汉出现新型冠状病毒感染的肺炎疫情,这种病毒像一阵风一样席卷了中国大地。就在大家束手无策的时候,勇敢的钟南山院士和那些可敬的白衣天使出现了,他们不惧危险,奔赴一线,他们是“最美逆行者”、是我们身边的英雄。

2003年,非典疫情期间,90后仍在上学,许许

多多的人保护他们成长,如今许许多多的90后来到医疗卫生战线工作,拼尽全力守护大家。我们应该感谢在这个时代,有人勇敢地站出来为陌生人抵挡风雨,尽管在这个过程中有人倒下,但他们永不退缩。

钟南山院士已经84岁高龄,无论是17年前的非典,还是17年后的此次疫情,他都义无反顾地加入了“战斗”。其实,他完全可以在家安享晚年,但他

没有这样做,我们敬佩他无私奉献的精神。同时,一批批医护人员前往武汉,冒着生命危险不分昼夜地工作,这便是白衣天使的伟大之处,他们愿意为国家贡献自己的力量,甚至生命。

苟利国家生死以,岂因祸福避趋之。正是有了这些敢于担当的抗疫英雄,新冠肺炎患者才有了第二次生命,是这些英雄用温暖的手托起了一个又一个生命。向抗疫英雄致敬!

(辅导老师:杜丽娜)